
Pet let živahne dejavnosti na Lipoglavu
Po dolgoletnem mrtvilu je kulturna dejavnosl na Lipoglavu zopet

zaživela. Skoraj 20 let je minilo, odkar je prenehalo delovati KUD
Ivan Cankar. In zopet se je zbrala skupina mladih, ki se je združila s
skupnim interesom »ogreti odrske deske« pod imenom DRAMAT-
SKA SKUPINA LIPOGLAV.

Že takoj ob oživitvi delovanja so.
se pojavili prvi problemi, tako ka-
drovski kot prostorski. A na prvem
sestanku so za vodjo skupine izbrali
tedaj še šludentsko pedagoške smeri
Marinko Brezovar, ki jih še sedaj,
poleg svoje delovne obveznosti v OŠ

' Hrušica, uspešno vodi in usmerja.
Prvi mesec delovanja so iz šolske

kleti prinesli v učilnico OŠ Lipoglav
odrske deske nekdanjega KUD Ivan
Cankar in na njih prvič uprizorili
komedijo Kam iz zadreg.

Kmalu po uspešnem začetku so se
že selili v prostore gasilskega doma.
V njem že peto leto uspešno nasto-
pajoscelovečernimiigrami.odlomki
iger, recitali, prirejajo proslave
Vsa kulturna dejavnost na Lipoglavu
se vrti okrog njih. doniače občinstvo
pa jih prijetno preseneča z mnogo-
številno udeležbo na njihovih nasto-
pih.

Naj spomnimo le na nekaj prijet-
nih nastopov:

— igre: Kam iz Zadreg, Dan
oddiha, Poslednji mož, Zenitev,
Cenček in dedek Mraz, Dedek Mraz
in škratje, Ukradena ogrlica;

— odlomki iger: Kreflova kmeti-
ja, Namišljeni bolnik

— recitali, kviz.

Vse naslope je režirala Marinka
Brezovar, ki je hkrati skrbela tudi za
uspešno sodelovanje z OZKO L.j.
Moste-Polje. Ta je društvu vseskoa
tudi finančno stala ob strani. l.ipo-
glavčani so s svojimi igrami vsako
leto sodelovali na občinskih srečanjih
gledaliških skupin, za kar so prejeli
tudi priznanja ZKO.

Clani so s svojim prizadevnim
delom želeli nastopati še več. Ker je
nastal problem s prevozom, so sedli v
svoje »jeklene konjičke«, sceno pa
so največkrat naložili na prikolico in
nastopali po sosednih KS v naši ob-
čini in zunaj nje.

Uspešno pa sodelujejože nekaj let
tudi z ZPM Lj. Moste-Polje, ki jini
ob koncu leta pomaga ob prihodu
dedka Mraza. Letos je po dolgih letih
že tretjič obiskal otroke na Lipoglavu
»domači dedck Mraz«, in taisti tudi
še na Fužinah, v Besnici irrv Zadvo-
ru, kjer so mladi člani DS Lipoglav
uspešno zabavali naše najmlajše z
igrico Ukradena ogrlica.

Ob petletnem aklivnem in uspe.š-
nem delu jim če.stitamo in se hkrati
zahvaljujemo vsem, ki so jim poma-
gali pri njihovem uspešnem delova-
nju. Pa še naprej tako!


